Na březnový veletrh WORLD OF BEAUTY & SPA se dal zlákat rekordní počet návštěvníků, mezi nimi i řada VIP tváří. 

Úžasné jarní novinky ze světa krásy a pohody měly svoji premiéru na kosmetickém veletrhu WORLD OF BEAUTY & SPA 11. a 12. března v pražských Letňanech. Kdo do toho světa vstoupil, ocitl se mezi čtyřmi sty výstavních stánků nabízejících nejnovější přípravky, metody a postupy v oborech domácí i profesionální kosmetická péče, přípravky pro masáže, koupele, wellness a spa, lázeňská a hotelová wellness zařízení, produkty pro péči o vlasy a i styling, krémy, olejíčky a výživu pro zdravý životní styl.

Na podiích veletrhu předváděli přední vizážisté, kadeřníci i stylisté jarní a letní novinky „trendsetterů“. Soutěžní inspirací plnou květin a noblesy byl „Season“ fotomake-up Štěpánky Podroužkové, stejně tak šokovaly kombinace materiálů, účesů i líčení vytvářená na základě „tvrdého“ hudebního stylu „Glam Rock“, soutěžně ztvárňované pod vedením vizážisty Pavla Bauera, doplněné módní přehlídkou „Rock Fashion Harley Davidson“. Neotřele mladistvou inspirací byly práce mladých designérů na téma „Nevěsta budoucnosti“  (špendlení designérských kreací na živý model ) či líčení, účesy a malování na tělo ve stylu „Extravagance přehlídkového mola“. Návštěvníci viděli kadeřnické kreace vytvořené legendou svého oboru Dádou Kusou, Romanou Topinkovou, Honzou Špilarem i Honzou Hlaváčkem. Ten také vystoupil s novým tématem vrcholné kadeřnické soutěže „INSPIRACE 2017“. Soutěžilo se také ve zdobení nehtů pro různé příležitosti, ohromil počet účastníků soutěží v prodlužování a zahušťování řas či prodlužování vlasů. Bouřlivými ovacemi stran publika byla opět provázena soutěž v „naturálním fitness“ plná snových těl žen i mužů. 

[bookmark: _GoBack]Na pódiu i ve stáncích návštěvníci potkávali známé osobnosti, z nichž jistě zaujala Zuzana Norisová pozvaná firmou GERnétic, tradičně ke světu krásy a vůní na veletrhu patřila Kristina Kloubková či Marie Rottrová na stánku Alessandro, Ester Janečková, Eva Decastelo a Lenka Vlasáková na stánku Yasmina.cz a další. „Krajkové pokušení“ prezentovaly pro Fashion Island nejkrásnější dívky Česka - Česká Miss 2015 Nikol Švantnerová, Česká Miss Earth Karolína Mališová, Česká královna krásy Gabriela Franková, Česká miss 2007 Lucia Hadašová s dcerkou Denisou Bednářovou,  Česká vicemiss 2009 Tereza Budková,  Miss Face 2015 Barbora Hamplová, 2. vicemiss Miss Face 2015 Natálie Myslíková, Taťána Makarenko, finalistka Miss Face 2015 Nikola Bechyňová. Vystoupili mistři tance ze studia „Stage“.

Kosmetická anti-aging péče, aromaterapie, relaxace i zdravý životní styl byly pilotními tématy veletrhu na stáncích i v saloncích. Hlavními motivy programu byly převratné inovativní metody v péči o pleť a tělo vyvinuté ve světových laboratořích, stejně jako zdokonalené tradiční přírodní receptury od našich babiček nebo ty, jež byly dovezené z exotických zemí. 

Veletrh byl nejen centrem inspirace, ale pro mnohé především možností poradenství. Poskytl možnost i „life“ pozorování účinků nových produktů a metod, mnohdy i na vlastní kůži. Odborníci ve workshopech i na stáncích zodpovídali dotazy a poskytovali praktické rady pro pěstění půvabu i pro zdravý životní styl, k němuž nedílně patří duševní pohoda, zdravá seberealizace i pozitivní přístup k sobě a okolí. 

Kromě péče o pleť se nabízela celá řada masáží, ať již bambusovými tyčemi, lávovými kameny, indická masáž hlavy, ajurvédské masáže či kinesiotaping. Zaujal workshop o saunování i o blahodárných účincích masáží i aromaterapie na psychiku. Součástí programu byla v pozadí stávající péče o ruce i nohy, vše doplnila nabídka dalšího vzdělávání a rekvalifikací.

Více na www.WorldOfBeauty.cz i na fb http://www.facebook.com/kosmetickyveletrh



